



Izvješ e medijskih objava

15.12.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

13.12.2014	Veernji list - Podravina, Varaždin,	Stranica/Termin: 24	Hrvatska
Naslov:	Bronani znak za 'Trijenale zagorskog suvenira'		
Sadržaj:	MUZEJI U ZAGORJU		
Autor:	(ij)		
Rubrika, Emisija:	Zagorje	Žanr: izvješ e	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VLASTA KRKLEC		
13.12.2014	Veernji list - Podravina, Varaždin,	Stranica/Termin: 24	Hrvatska
Naslov:	Preventivna akcija Hodanjem do zdravlja		
Sadržaj:	Krapina		
Autor:	(ab)		
Rubrika, Emisija:	Zagorje	Žanr: izvješ e	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH		
15.12.2014	24 sata	Stranica/Termin: 63	Hrvatska
Naslov:	Zelena rivijera zove na istraživanje		
Sadržaj:	Ljekovite termalne vode raskošna gastronomija i tajne starih majstora tek su po etak prije o zanimljivostima ovog kraja		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	Život	Žanr: izvješ e	Naklada: 152.000,0
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR, NALAZIŠTE HUŠNJAKOVO, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA,		
15.12.2014	Jutarnji list	Stranica/Termin: 32	Hrvatska
Naslov:	NEUROLOGINJA IZ BOLNICE ZABOK OVE JE GODINE VOLONTIRALA AK 900 SATI		
Sadržaj:	Lije nici državno priznanje za pomaganje drugima		
Autor:	BISERKA RANOGAJEC		
Rubrika, Emisija:	zdravlje	Žanr: izvješ e	Naklada: 55.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA		

Naslov: Bronani znak za 'Trijenale zagorskog suvenira'

Autor: (ij)

Rubrika/Emisija: Zagorje

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 45,60

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, VLASTA KRKLEC




**MUZEJI U
ZAGORJU**

**Brončani znak za
'Trijenale zagorskog
suvenira'**

**Muzeji Hrvatskog zagorja
dobitnici su godišnje
nagrade "Simply the best
2014" s brončanim znakom,
za „Trijenale zagorskog
suvenira“. Nagradu
dodjeljuje Udruga putničkih
agencija i turistički časopis
Way to Croatia, a preuzela ju
je ravnateljica MHZ-a Vlasta
Krklec. (ij)**

Naslov: Preventivna akcija Hodanjem do zdravlja

Autor: (ab)

Rubrika/Emisija: Zagorje

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 102,56

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH



G. JAKUŠ/PIXSELL/ILUSTRACIJA



Krapina

Preventivna akcija Hodanjem do zdravlja

U Krapini se danas od 9.30 sati održava preventivna akcija 'Hodanjem do zdravlja', kao uvod u 2. županijsku konferenciju o prevenciji kardiovaskularnih bolesti, koja će se održati u ponedjeljak u 10 sati u Galeriji grada Zaboka. Cilj je promicanje zdravih stilova života, stjecanje zdravih navika te provođenje slobodnog vremena i druženje na svježem zraku. Akciju organiziraju Ministarstvo zdravlja, HZJZ i Zavod za javno zdravstvo KZZ, a u njoj će sudjelovati i Marija Borić te glazbenik Tomislav Goluban. Start i cilj su na parkiralištu kod Muzeja krapinskih neandertalaca. (ab)

Naslov: Zelena rivijera zove na istraživanje

Autor:

Rubrika/Emisija: Život

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 543,36

Naklada: 152.000,00

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR, NALAZIŠTE HUŠNJAKOVO, MUZEJI HRVATSKOG



Zelena rivijera zove na istraživanje

Doživi Hrvatsku tijekom cijele godine

PROMO

HRVATSKA365



Veliki Tabor



Muzej krapinskih neandertalaca



Termalno blato

Ljekovite termalne vode, raskošna gastronomija i tajne starih majstora tek su početak priče o zanimljivostima ovog kraja

Na oko četrdeset kilometara od Zagreba smjestila se Zelena rivijera koja obuhvaća Mariju Bisticu, Gornju Stubicu, Donju Stubicu, Jezerčicu, Tuhelj, Tuheljske Toplice i Veliko Trgovišće. Ova brežuljkasta oaza Hrvatskog zagorja krije brojne prirodne ljepote, kulturološke i povijesne posebnosti te nudi pregršt aktivnosti kojima se posjetitelji mogu baviti i izvan sezone. Prvi paleontološki spomenik prirode u Hrvatskoj koji datira od prije 130 000 g., kao i najstarije nalazište pračovjeka u Europi nalazi se upravo u ovom kraju. **Muzej krapinskih neandertalaca** jedan je od najmodernijih muzejskih projekata, gdje putem multimedijalnih i drugih sadržaja možete otkriti priču o životu i kulturi neandertalskog čovjeka u Krapini. Novi muzej povezan je uređenim pješačkim stazama sa samim nalazištem **krapinskog pračovjeka** na brdu **Hušnjakovo**. Stanovnici Hrvatskog zagorja iskoristili su i jedan od najvećih darova prirode – termalne vode, kako bi izgradili meku lječilišnog turizma za opuštanje. Suvremeno opremljeni spa centri i saune u kojima se možete prepustiti masažama i ljekovitim tretmanima brišu posljedice užurbanog načina. Termalni izvori, pretočeni u moderna kupališta potječu još iz prapovijesti, a sadrže blagotvorne minerale koji su se taložili stoljećima. Voda s termalnog

izvora dolazi iz dubine od više stotina metara gdje je njezina temperatura od 32 do 69°C, a glasoviti su i tretmani ljekovitim blatom. Vrhunsko opremljeni medicinski centri doprinose razvijenom zdravstvenom turizmu. Omogućuju rehabilitaciju bolesnika s kardiološkim, neurološkim, reumatskim, ortopedskim. Iz tog razloga Zagorje posjećuju sportaši koji se dolaze oporaviti od ozljeda.

Gastronomija



Štrukli

Ne propustite kušati vrhunske tradicionalne specijalitete u seoskim domaćinstvima i restoranima te odlična vina zaštićena oznakom zemljopisnog podrijetla. Umjetnost razvijanja tijesta za štrukle u Zagorju je dovedena do savršenstva. Slatki ili slani, kuhani ili pečeni, štrukli su prepoznatljiva delicija. Zagorska juha od krumpira i slanine, svinjska pisanica Stubica, purica s mlincima, zagorska kotlovinna ili glasovite gibanice također su samo neka od jela na raskošnom jelovniku.

Blagdanska čarolija

Jedno od najposjećenijih odredišta za sigurno je Marija Bistrica. Hrvatsko nacionalno svetište i središte višestoljetne tradicije hodočašća posjećeno je tijekom cijele godine, ali osobito u vrijeme Adventa. Došašće u Mariji Bistrici oduvijek se slavilo na poseban način. U to vrijeme koncerti i brojna kulturna događanja osobito dolaze do izražaja. Njeguju se stari zanati pa tako zainteresirani mogu kupiti ručno izrađene predmete. Svakog vikenda tijekom Adventa u majstorskim radionicama održavaju se radionice starih zanata, a potražiti možete i drvene igračke ili licitarska srca za ukrašavanje jelke. Poželite li razgledati etnološku zbirku licitarskih srca, to možete učiniti s ili bez vodstva, sudjelovati na radionici te naučiti nešto novo i na uvodnom predavanju. Festival medenjaka i gvirca (vina od meda) na kojem se održava natjecanje u pečenju mirisnih kolačića te popratni zabavni program odličan su povod za posjet Mariji Bistrici. Najveći dio događanja odvija se na Trgu pape Ivana Pavla II, ali možete se opustiti u jednoj od obližnjih wellness i spa oaza te zabaviti najmlađe na dječjim predstavama.



Marija Bistrica

Naslov: NEUROLOGINJA IZ BOLNICE ZABOK OVE JE GODINE VOLONTIRALA AK 900

Autor: BISERKA RANOGAJEC

Rubrika/Emisija: zdravlje

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 1.068,40

Naklada: 55.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA



NAJVOLONTERKA Liječnici državno pr NEUROLOGINJA IZ BOL JE GODINE VOLONTIRA

Dr. Sanja Kovačić još je u vrtičkoj dobi skupljala novac za djecu u Africi

PIŠE **BISERKA RANOGAJEC**
SNIMIO **TOMISLAV KRIŠTO/CROPIX**

U Mariji Bistrici svakog vikenda u vrijeme adventa Sanja Kovačić prodaje knjige. Prihodi od prodaje poklanjaju se siromašnijim mještanima i ove se godine jednom Bistričancu koji je preživio moždani udar, te ne govori, ali se može služiti rukama, planira kupiti laptop. Sanji Kovačić pomaže Udruga mladih Marija Bistrica, a na pitanje kako ide prodaja, s osmijehom odgovara: Odlično!

Tko zna koliko hodočasnika koji dolaze na Trg pape Ivana Pavla II. na najpoznatijem

marijanskom svetištu u Hrvatskoj zna da je ova prodavačica ujedno i liječnica na Odjelu neurologije Opće bolnice Zabok i upravo je proglašena volonterkom godine dobivši državno priznanje, najvišu nagradu koja se u području volonterstva dodjeljuje u Republici Hrvatskoj. Dr. Sanja Kovačić priznaje da ju je nagrada iznenadila i istinski razveselila.

- Volonterstvo je moj život i kad još nisam išla u školu, pamtim da sam skupljala poštanske marke i novčiće za pomoć djeci u Africi, sudjelujući tako u akciji koju smo moja mama i ja pronašle u dječjem listu MAK. U osnovnoj školi, sjećam se, organizirala sam neke poslove za djecu koja nisu imala novac za izlete. I moji roditelji bili su društveno angažirani i pomagali drugima - kaže dr. Kovačić.

Humanost od roditelja

Humanost s kojom je odrastala jedan je i od razloga zašto je izabrala upravo studij medicine. Danas na pragu četrdesetih, Sanja Kovačić iza sebe ima i zavidnu profesionalnu karijeru. Doktorica je medicinskih znanosti, ima nekoliko specijalizacija u Njemačkoj i, među ostalim, nekoliko godina staža znanstvenog asistenta na zagrebačkom Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu. U Općoj bolnici Zabok radi posljednjih petnaest godina.

- Volonterstvo je oduvijek postojalo i možda se nije tako nazivalo, ali ono upravo danas uslijed užurbanosti života, kad ljudi nemaju vremena jedni za druge, osobito u velikim urbanim sredinama,



Doktorica Kovačić posljednjih petnaest godina radi na odjelu neurologije u Općoj bolnici Zabok

BROJNE AKTIVNOSTI U 25 GODINA

Crveni kriz, KUD-ovi, sportski klubovi...

Dr. Sanja Kovačić može se pohvaliti 25-godišnjim volonterskim djelovanjem na mnogim područjima, od organizacije humanitarnih koncerata i raznih javnozdravstvenih događanja, preko aktivizma u Crvenom križu, do pomaganja u radu sportskih klubova, KUD-a Lovro Ježek i Udruge mladih Marija Bistrica. Aktivnija je u organizaciji tradicionalnog humanitarnog

božićnog koncerta u Mariji Bistrici, a ove je godini sudjelovala i u organizaciji koncerta "Od srca za Slavoniju" te u akciji upisa u registar darivatelja matičnih stanica za Zakladu Ana Rukavina. Jedan je od pokretača i organizatora Bistričkog zvukolika, glazbenog natjecanja. Niz je godina liječnica u Nogometnom klubu Mladost i Nanbudo klubu Marija Bistrica. ●





znanje za pomaganje drugima

NICE ZABOK OVE LA ČAK 900 SATI



U osnovnoj školi, organizirala sam neke poslove za djecu koja nisu imala novac za izlete, priča Sanja

volonterstvo izdvajati iz svog života.

- Konačno, i moj poziv je pomaganje drugima, znači da mi to nije teško i nešto što oduzima vrijeme - govori. Ima sreću što i njezina desetogodišnja kći Nika voli sudjelovati u ovim aktivnostima, kao i suprug Bruno, inače tajnik Muzeja Hrvatskog zagorja, što znači da zajedno provode jako puno kvalitetnog vremena.

Radionice vikendima

Kao članica Hrvatskog društva za neuroznanost, dr. Sanja Kovačić organizira tradicionalno Tjedan mozga, koji je ove godine održan u zimskom vrtu Bluesun Kaj.

Jednostavnim rječnikom, govori Kovačić, ljudima se ispričaju ili najnovija dostignuća u znanosti ili navode specifični primjeri poput ovogodišnjeg o problemu komunikacije roditelja s djecom i sve većoj ulozi logopeda. Uz to, bile su organizirane i radionice za djecu vikendom.

- Jedan dan imali su na izboru videoigrice i kuhanje, a drugi igrice i šivanje. Za kuhanje se javilo 60 djece, a za videoigrice njih šest. Roditelji nemaju vremena djeci nuditi takve aktivnosti koje su njima zanimljive, kako se vidjelo, puno više od videoigrice. Slično se pokazalo i za radionicu šivanja u kojoj su dobrovoljno sudjelovala dva krojača uz čiju su pomoć djeca meni sašila suknju - kroz smijeh kaže Sanja Kovačić. ●

ima sve veće značenje. Marija Bistrica je malo mjesto i ljudi su jedni drugima uvijek pomagali, kod nas se stalno nešto događa, pa je i puno volontera i raznih udruga - kaže.

Pomoć prijatelja

- Ove nedjelje je održan dobrotni koncert 'Zagrljaj dobrote' za kupnju automatskog defibrilatora na kojem su sudjelovali poznati pjevači, naši stalni gosti koji se uvijek rado odazovu pozivu, primjerice Kostandinka Velkowska, Marina Tomašević, Dalibor

Prohaska, Bojan Jambrošić te Ronald Braus. Bilo ih je čak sedamnaest - priča.

Ukratko, tijekom cijele godine organiziraju se brojne predstave, koncerti, radionice za djecu i slična događanja. Konačno, niti bi, ona kaže, mogla provesti sve ove aktivnosti da nije bilo pomoći njezinih prijatelja, također volontera od Ane, Žarka, Petre i Elvise do Antonije, Sanje, Marine, Nikoline, Eve, Ivančice... Upravo zbog tog istinskog duha volonterstva, rođena je ideja o osnivanju Međunarodnog volonterskog centra u Mariji Bistrici čiji projekt S. Kovačić pokušava realizirati u suradnji s Udrugom mladih.

Prva hrvatska volonterka u ovoj godini ima odrađenih oko 900 sati dobrovoljnog rada, što je mnogo, priznaje, ali nije i ukupno vrijeme koje je posvetila drugima. Tumači da joj je naprosto neprirodno

I moj poziv je pomaganje drugima. To mi nije teško niti oduzima vrijeme, kaže dr. Kovačić